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Nppw’n k ulqpiiuljuls Jhdwlnuf quuyminayh bpljupugnidp: Munuujouip
puquuuyunljty 10-ny:

0 Ytnp pupdpugiking htwnn nppw’t E qimhljubph Uhol hknun|npnipniinp:
Cunniik] V10 = 3, 2: NMunnwupiwbp puquuupunnljty 102-ny:

Nppw ' k pupdpugbinig htnnn quuutuyjh Epjupugnidp: Munwujpwtp
puqUuuyuwnl ) 10-ny:
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Uwinduh quiiquisp m k, Bpliph qutqusp’ M, sumun]hnp’ R: Zuununnbp fud
dhantp htnlyuy wunnudubpn:

1)

2)

3)
4)

5)

6)

Uju wuqugnytt wpwgnipiniup, npp whwp £ hwnnpnbkp dwpduht, Spyph

dwljkpnyphtt Unnn® Gplyph omipep opowlimgduyhtt ninkdpmy wnnybjnt

hwdwp, Ynsynid E wnwohtt mhkqipuljut wpwgnipinii:

Ephiph dwlbplnyphg A pupdpnipyut Jpu dwpduh Jpu wqnnn Swipnipjut
mM

ndpF =6G-—%L

R+h
Eplph dwlbplnypht Unn wquin wiljdwh wpuqugnidp’ gy = G }1:1—2:
Epiph dwljiplinyphg tpw swnwynhtt hwjwuwp pwpdpnipyui Jpu wqun
wijdwb wpuqugnidp thnppwunid £ 2 whqud:
Zuuwpuwlwshg ntuyh pubkn nbknuihnpudbihu mquun wijdwt wpuqugnudp
thnppwtinud E:
Bpiph onipop wuwunynn wphbunwlut wppwiyulnid dwpdhtip Yquidh
wllppnipjut Jh&wlynud:

Swnwiunnuljut §ntnnipp juqdqws k € ntbwulnipjudp §ntnktuwnnphg b
L huymjwnpynipjudp §nghg: Zwunwwntp Jud duntp htnbyuy wunnudbbpp:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Swnwinnujut  Yntnnipnd  BEjupudwqihuwjut mwnwindubph
wuppkpmpip T = 2m,/L/C:

Swunwiunnuljutt  Yntwnniph  Yndh Uk wnnuuwnbt Adny  dwngubihu
nwnwinidubph hwdwhinipniup Ythnppubw:

\ Q2
Swnwinnuljut  Yntnmpnud  |ppy  Eubpghwt W =-- L npubn Q-u

ynuntuuwwnnph wpwytjwugnyy thgpt k:

Swnwtnnujut §ntnnnipnid hnuwtph nidp thonjudnud £ 1 = [, cos(wt + m/2)
optupny: Jdwdwtwlh ulqpiwlmtt wwhhtt Ynugbkbuwwnnph (hgpt
wnwybjugnyut k:

Swnwtnnuljut Yntunnmph wpwpwsd LEEjunpudwqthuuut  wihpubpp
Epjuytwlwt Eu:

Swunwtnpujut  Ynunnipmd  Ynunktuwwnnph  phptnubpp  hEnwgubjhu
nwnwntdubnh wuppkpnipniup ubdwbw:
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